

विद्रोहियों ने अमेरिका निर्मित एक और ड्रोन को मार गिराने का दावा किया

हुती विद्रोहियों ने दावा किया कि उन्होंने देश के ऊपर अमेरिका निर्मित एक और 'एमक्यू-9 रीपर' ड्रोन को मार गिराया। उन्होंने वीडियो भी साझा किया जिसमें कथित तौर पर सतह से हवा में मार करने वाली एक मिसाइल ड्रोन को निशाना बनाती दिखती है। अमेरिकी सेना ने इस बारे में तत्काल कोई टिप्पणी नहीं की है। दुबई। यमन के हुती विद्रोहियों ने दावा किया कि उन्होंने देश के ऊपर अमेरिका निर्मित एक और 'एमक्यू-9 रीपर' ड्रोन को मार गिराया। उन्होंने वीडियो भी साझा किया जिसमें कथित तौर पर सतह से हवा में मार करने वाली एक मिसाइल ड्रोन को निशाना बनाती दिखती है। अमेरिकी सेना ने इस बारे में तत्काल कोई टिप्पणी नहीं की है। दावा ऐसे समय किया गया है जब गाजा पट्टी में इजराइल-हमास युद्ध को लगभग एक साल होने वाला है। हुती विद्रोही लाल सागर से यात्रा करने वाले जहाजों को निशाना बनाते रहे हैं और अमेरिका के नेतृत्व वाले हवाई हमलों ने यमन में हुती की स्थिति को प्रभावित किया है। उन्होंने इजराइल को निशाना बनाकर मिसाइलें दागना जारी रखा है, जिसके जवाब में इस सप्ताह के अंत में बंदरगाह शहर होदेइदा पर इजराइल ने हवाई हमले किए। हुती संचालित प्रसारक अल-मसीरा ने 'एमक्यू-9' को मार गिराने का दावा किया। इससे संबंधित एक वीडियो ऑनलाइन प्रसारित हुआ जिसमें कथित तौर पर मिसाइल यमन के सादा प्रांत के ऊपर ड्रोन से टकराती दिखी। ऑनलाइन आई एक तस्वीर 'एमक्यू-9' से मिलता-जुलता मलबा दिखा। अमेरिकी सेना ने एसोसिएटेड प्रेस की टिप्पणी के अनुरोध का जवाब नहीं दिया। इससे पहले, अमेरिकी सेना ने स्वीकार किया था कि हुती विद्रोहियों ने सितंबर में दो एमक्यू-9 को मार गिराया।



पिता की थी सब्जी की दुकान, बेटा ने खड़ा कर दिया खतरनाक आतंकी संगठन, हिजबुल्ला के नेता हसन नसरल्लाह की कहानी

इजरायल हिजबुल्लाह के टॉप कमांडरों को चुन-चुनकर खत्म कर रहा है। शुक्रवार को हसन नसरल्लाह को मारने के बाद अब इजराइल की सेना ने नबील कौक को मार गिराने की घोषणा की है। हसन नसरल्लाह को इजराइल ने पिछले हफ्ते एक हवाई हमले में मार डाला था। नसरल्लाह 32 वर्षों से अधिक समय तक ईरान समर्थित सशस्त्र समूह और राजनीतिक दल हिजबुल्लाह का नेतृत्व कर रहा था। इजराइल ने नसरल्लाह को आतंकवादी माना, और हिजबुल्लाह को कई देशों ने आतंकवादी संगठन नामित किया है। नौ बच्चों में सबसे बड़े नसरल्लाह का जन्म 1960 में हुआ था और वह बेरुत के गरीब पूर्वी बुर्ज हम्मोद पड़ोस में पले-बढ़े, जहां कई ईसाई अर्मेनियाई, ड्रूस, फिलिस्तीनी और शिया रहते थे। उनके पिता अब्दुल करीम, फल और सब्जियों के विक्रेता थे, दक्षिणी लेबनान के बंजोरियेह गांव से आए थे। परिवार विशेष रूप से धर्मनिष्ठ नहीं था, लेकिन नसरल्लाह को किशोरावस्था में ही धर्म में रुचि हो गई। वह ईरानी-लेबनानी



अवैध रूप से मछली पकड़ने के आरोप में 17 भारतीय मछुआरों को गिरफ्तार किया

कोलंबो। अपने जलक्षेत्र में अवैध तरीके से मछली पकड़ने के आरोप में श्रीलंका की नौसेना ने भारतीय मछुआरों को गिरफ्तार कर उनकी नौकाएं जब्त कर लीं। अब इन 17 मछुआरों को मिला कर इस साल द्वीप राष्ट्र में ऐसी घटनाओं में पकड़े गए भारतीय नागरिकों की संख्या 413 हो गई है। कोलंबो। श्रीलंका की नौसेना ने अपने जलक्षेत्र में अवैध तरीके से मछली पकड़ने के आरोप में 17 भारतीय मछुआरों को गिरफ्तार कर उनकी नौकाएं जब्त कर लीं। एक आधिकारिक बयान में यह जानकारी देते हुए बताया गया है कि इन 17 मछुआरों को मिला कर इस साल द्वीप राष्ट्र में ऐसी घटनाओं में पकड़े गए



अपने पूर्व प्रतिद्वंद्वी को कैबिनेट में शामिल कर अपनी स्थिति को मजबूत किया

यरुशलम। प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने अपने गठबंधन का विस्तार करते हुए और सरकार में अपनी पकड़ मजबूत करते हुए अपने पूर्व प्रतिद्वंद्वी गिदोन सार को अपने मंत्रिमंडल में शामिल कर लिया। वे उस सुरक्षा कैबिनेट में शामिल होंगे जिस पर पश्चिम एशिया में इजराइल के शत्रुओं के खिलाफ जारी युद्ध के प्रबंधन की निगरानी है। सार (57) को उम्मीद थी कि वह नेतन्याहू के एक और प्रतिद्वंद्वी एवं रक्षा मंत्री योआव गैलेंट की जगह लेंगे लेकिन इजराइल की उत्तरी सीमा पर हिजबुल्ला के साथ लड़ाई तेज होने के कारण गैलेंट फिलहाल पद पर बने रहेंगे। सार के प्रबंधन के साथ तनावपूर्ण संबंध रहे हैं। वह कभी नेतन्याहू की 'लिकुड पार्टी' के उभरते सितारे थे, लेकिन चार साल पहले उन्होंने पार्टी छोड़ दी थी और अपने अलग दल



सार बिना किसी विभाग के मंत्री के रूप में काम करेंगे और उस सुरक्षा कैबिनेट में शामिल होंगे जिस पर पश्चिम एशिया में इजराइल के शत्रुओं के खिलाफ जारी युद्ध के प्रबंधन की निगरानी है। सार (57) को उम्मीद थी कि वह नेतन्याहू के एक और प्रतिद्वंद्वी एवं रक्षा मंत्री योआव गैलेंट की जगह लेंगे लेकिन इजराइल की उत्तरी सीमा पर हिजबुल्ला के साथ लड़ाई तेज होने के कारण गैलेंट फिलहाल पद पर बने रहेंगे। सार के प्रबंधन के साथ तनावपूर्ण संबंध रहे हैं। वह कभी नेतन्याहू की 'लिकुड पार्टी' के उभरते सितारे थे, लेकिन चार साल पहले उन्होंने पार्टी छोड़ दी थी और अपने अलग दल

हिजबुल्लाह चीफ की मौत पर जल उठा पूरा पाकिस्तान, अमेरिकी दूतावास की ओर हिसक भीड़...

हिजबुल्लाह को लेकर पाकिस्तान में मातम पसरा हुआ है। पाकिस्तानी मीडिया इजरायल के रवैये पर सवाल उठा रही है। लेकिन साथ ही इस्लामिर देशों की तरफ से कोई एक्शन नहीं लेने पर नाराजगी भी जाहिर की है। पाकिस्तान में नसरल्लाह की मौत पर बवाल मचा हुआ है। करांची में हिसक विरोध प्रदर्शन शुरू हो गए हैं। वहीं प्रदर्शनकारी अमेरिकी वाणिज्य दूतावास की ओर मार्च करने का प्रयास करते नजर आए। लेकिन पुलिस द्वारा रोकने पर हंगामा भी हुआ। एक तरफ प्रदर्शनकारी पथराव करते नजर आए। दूसरी तरफ से आंसू गैस के गोलों का इस्तेमाल किया जा रहा है। आतंकी के लिए पाकिस्तान की हमदर्दी इतनी बढ़ गई कि वहां कि आवाम अब अपनी ही पुलिस पर पथराव करने पर आमदा हो गई। क्या इस्लामाबाद क्या करांची नसरल्लाह की मौत पर देखते ही देखते पाकिस्तान जलने लगा। ऐसा लग रहा है कि मानो हिजबुल्लाह के नसरल्लाह की मौत लेबनान में नहीं इजरायल ने पाकिस्तान में एयर स्ट्राइक कर दिया हो। हिजबुल्लाह को लेकर पाकिस्तान में मातम पसरा हुआ है। पाकिस्तानी मीडिया इजरायल के रवैये पर सवाल उठा रही है। लेकिन साथ ही इस्लामिर देशों की तरफ से कोई एक्शन नहीं लेने पर नाराजगी भी जाहिर की है। मामला शिया सुन्नी का भी है। मीडिल ईस्ट में जहां एक तरफ सऊदी अरब, यूएई जैसे देश सुन्नी बहुल हैं। वहीं दूसरी तरफ लेबनान, ईरान शिया बहुल है। यही कारण है कि सऊदी अरब अक्सर हमास और हिजबुल्लाह पर हुए हमले पर तुरंत प्रतिक्रिया देने से बचता



पाताल में 50 फीट नीचे बैठा था नसरल्लाह,के जरिए मोसाद ने असंभव को संभव कर दिवाया

दुनिया हैरान है कि इजरायली हमलों में सिर्फ और सिर्फ हिजबुल्लाह चीफ ही कैसे मारा गया। आम जनता को ज्यादा नुकसान नहीं पहुंचा। यानी इजरायल ने सटीक इंटेलेजेंस के साथ हमला किया कि सिर्फ आतंकी ही टारगेट हुए। दुनिया के सबसे बड़े आतंकी संगठन हिजबुल्लाह को इजरायल ने उसका सबसे बड़ा घाव दिया था। इजरायल अब तक कई हफ्ते कमांडर हसन नसरल्लाह को एयर स्ट्राइक में मार दिया। बेरुत में हुए हवाई हमले के दौरान हिजबुल्लाह के हेड क्वार्टर को निशाना बनाया गया। हमले में हसन नसरल्लाह समेत कुछ और हिजबुल्लाह कमांडरों की मौत हो गई। हमले की वजह से हिजबुल्लाह और ईरान में मातम पसरा है। लेकिन दुनिया हैरान है कि इजरायली हमलों में सिर्फ और सिर्फ हिजबुल्लाह चीफ ही कैसे मारा गया। आम जनता को ज्यादा नुकसान नहीं पहुंचा। यानी इजरायल ने सटीक इंटेलेजेंस के साथ हमला किया कि सिर्फ आतंकी ही टारगेट हुए। बेरुत में इजरायल ने ताबड़तोड़ हमला किया। जब इन धमाकों का धुंआ छटो तो पता चला कि हसन नसरल्लाह समेत लेबनान में हिजबुल्लाह की तकरबीन पूरी लीडरशिप का सफाया हो गया है। खुद इजरायली डिफेंस फोर्स ने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि सैन्य अभियान का कोड नेम ऑपरेशन न्यू ऑर्डर है। हसन नसरल्लाह की मौत के बाद कुछ तस्वीरें भी वायरल हुईं। एक में बेंजामिन नेतन्याहू प्लेन के अंदर फोन पर बात करते नजर आते हैं। दावा है कि यही वो वक्त जब नेतन्याहू ने बेरुत में हसन नसरल्लाह और हिजबुल्लाह हेडक्वार्टर पर हमले का ऑर्डर दिया था। एक तस्वीर नेतन्याहू फोन पर बात करते नजर आते हैं। बताया जाता है कि ये फोन यूएस में नेतन्याहू को ऑपरेशन का नतीजा बताने के लिए आया था। यानी हसन नसरल्लाह की मौत की पुष्टि हो गई थी। हसन नसरल्लाह हिजबुल्लाह की ताकत था। इस बात को हिजबुल्लाह और इजराइल दोनों अच्छी तरह जानते थे। इसलिए, जहां एक तरफ हिजबुल्लाह अपने नेता को बचाने के लिए तमाम कोशिशें करता रहा, वहीं इजराइल उसे मारने के लिए तरह-तरह की रणनीति बनाता रहा। न्यू यॉर्क टाइम्स की रिपोर्ट के अनुसार, नसरल्लाह को इजराइल से खतरे को देखते हुए वह कई सालों से किसी सार्वजनिक कार्यक्रम में नजर नहीं आया था। नसरल्लाह यहां एक रिहायशी इमारत के नीचे 50 फीट से ज्यादा गहराई में बने बंकर में बैठा था। नसरल्लाह अनाम जगह से अपने विडियो जारी करता था। बावजूद, इसके इजराइल ने को बेरुत में 835 विमानों से टन के 85 बम गिराए। इस नसरल्लाह समेत हिजबुल्लाह के अन्य लीडर बेरुत के दहिदेह स्थित अपने हेड क्वार्टर में मीटिंग कर रहे थे, जिसकी रीयल टाइम जानकारी इजराइल को थी। इजरायल की एयर फोर्स के कहा कि पायलटों को उड़ान कुछ समय पहले ही लक्ष्य जानकारी दी गई थी और वे समझ गए क्या करने जा रहे हैं। रीयल इंटेलेजेंस से यह संभव हुआ।



खुद को बताता है पैगंबर मोहम्मद का वंशज, सुलेमानी से है खास कनेक्शन, हिजबुल्ला का नया चीफ और भी है खतरनाक!

कुछ रिपोर्ट्स में ये दावा किया गया है कि सफीदीन को हिजबुल्लाह के चीफ की कमान सौंप दी गई है। सफीदीन नसरल्लाह और नईम कासिम के बाद के टॉप तीन नेताओं में शामिल है। इजरायली हमले में हिजबुल्लाह के कई बड़े नेता मारे गए। इसमें हिजबुल्लाह का चीफ हसन नसरल्लाह भी शामिल था। हसन नसरल्लाह के मारे जाने के बाद हिजबुल्लाह के नए चीफ यानी इस संगठन के नए कमांडर को लेकर चर्चाएं तेज हो गईं। नसरल्लाह के साथ कमांडर अली कराकी भी मारा गया, जो नया लीडर हो सकता था। एक्सपर्ट का कहना है कि अब हिजबुल्लाह की एग्जिक्यूटिव काउंसिल का चीफ हाशेम साफीदीन नसरल्लाह की जगह ले सकता है, जो उसका चचेरा भाई है। ये हसन नसरल्लाह के तरह की मौलवी है। कुछ रिपोर्ट्स में ये दावा किया गया है कि सफीदीन को हिजबुल्लाह के चीफ की कमान सौंप दी गई है। सफीदीन नसरल्लाह और नईम कासिम के बाद के टॉप तीन नेताओं में शामिल है। हाशेम नया हिजबुल्ला चीफ 1964 में दक्षिणी लेबनान में जन्मा हाशेम सफीदीन शिया मौलवी और हिजबुल्ला का वरिष्ठ अधिकारी रहा है। इसके बारे में कहते हैं कि हाशेम खुद को पैगंबर मोहम्मद का वंशज बताता है। इसे यूएस स्टेट डिपार्टमेंट ने 2017 में आतंकवादी घोषित किया था। हाशेम के भा।गों में हेमेशा इजरायल, अमेरिका और उसके मित्र देश निशाने पर रहे हैं। वो खासकर फिलिस्तीन के दुश्मनों को



रावलपिंडी प्रदर्शन को लेकर पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान पर आतंकवाद का नया मामला दर्ज

पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान की पार्टी के आह्वान पर किए गए विरोध प्रदर्शन के बाद पंजाब पुलिस ने उनके खिलाफ तीन नए मामले दर्ज किए हैं। पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के संस्थापक पर रविवार को खैबर पख्तूनख्वा के मुख्यमंत्री अली अमीन गंदापुर और पार्टी अध्यक्ष बैरिस्टर गौहर खान के साथ आतंकवाद रोधी अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया। रावलपिंडी के न्यू टाउन और सिविल लाइंस पुलिस थानों द्वारा दर्ज की गई शिकायतों में हत्या के प्रयास, धारा 144 के उल्लंघन और अन्य आतंकवाद से संबंधित अपराधों के आरोप भी शामिल थे। आरोपों के अनुसार, एक वर्ष से अधिक समय से अदियाला जेल में बंद इमरान खान (71) ने अपने समर्थकों को राष्ट्रीय संस्थाओं के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करने के लिए उकसाया और जेल से निर्देश जारी किए। खान के साथ आतंकवाद रोधी अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया। रावलपिंडी के न्यू टाउन और सिविल लाइंस पुलिस थानों द्वारा दर्ज की गई शिकायतों में हत्या के प्रयास, धारा 144 के उल्लंघन और अन्य आतंकवाद से संबंधित अपराधों के आरोप भी शामिल थे। आरोपों के अनुसार, एक वर्ष से अधिक समय से अदियाला जेल में बंद इमरान खान (71) ने अपने समर्थकों को राष्ट्रीय संस्थाओं के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करने के लिए उकसाया और जेल से निर्देश जारी किए।



